

Федерация бокса России лишила Hardcore лицензии по боксу и кулачным боям.

«Причиной таких санкций стали грубые и систематические нарушения ими Правил вида спорта «бокс» и регламентов взаимодействия субъектов кулачного боя, взаимодействия субъектов профессионального боя», - сообщили в ФБР.

Российские букмекеры принимают ставки на кулачные бои и бокс под эгидой Hardcore. После лишения промоушена лицензии ставки на турниры Hardcore должны исчезнуть из линии.

Ставки на Спортсе

Миллиард на спонсорство – траты самого хоккейного букмекера России. Охватили всю Москву